

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MIHAIL KOGĂLNICEANU
JUDEȚ IALOMIȚA**

PROCES – VERBAL

Incheiat astăzi 14.08.2024 în sesiunea de îndată a Consiliului Local al comunei Mihail Kogălniceanu, Județul Ialomița, convocată prin dispoziția Primarului cu nr.230 / 13.08.2024, pentru data de mai sus, orele 15,00, în sala de sesiune a Consiliului Local.

Convocarea și proiectele ordinii de zi s-au făcut cunoscute în scris, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a sesiunii.

La sesiune sunt prezenți 10 consilieri, demis 1 consilier din totalul de 13.

La sesiunea Consiliului Local participă d-l Barbu Mihăiță – primar, d-na Gherghescu Titica secretar general.

Președinte de sesiune d-na Istrode Florica.

D-na Istrode Florica – Vă facem cunoscut că prin dispoziția primarului nr.230 / 13.08.2024, se convoacă în sesiunea de îndată Consiliul Local Mihail Kogălniceanu, pentru ziua de 14.08.2024, ora 15:00, în sala Consiliului Local, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr.13 / 2024, privind înființarea clubului sportiv de drept public CLUB SPORTIV FLACĂRA MIHAIL KOGALNICEANU IALOMIȚA.

- Inițiator - primar

- Comisia pentru activități social – culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecția copiii, tineret

- Comisia pentru activități economice- financiare, juridică, de validare și de disciplină

- Comisia pentru agricultura, amenajare teritoriului și urbanism, muncă și protecție socială, protecția mediului și turism

D-na Istrode Florica - președinte trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr.13 / 2024, privind înființarea clubului sportiv de drept public CLUB SPORTIV FLACĂRA MIHAIL KOGALNICEANU IALOMIȚA.

D-l Barbu Mihăiță – am trimis toate documentele, ne-a ieșit codul unic de înregistrare și trebuie să ne iasă și codul de identificare fiscal, iar cei de la finanțe ne-a solicitat să identificăm sursele de finanțare secțiune G în buget. **Este necesar** completarea HCL nr.13 / 2024, privind înființarea clubului sportiv de drept public CLUB SPORTIV FLACĂRA MIHAIL KOGALNICEANU IALOMIȚA, cu un nou articol și anume:

CLUBUL SPORTIV FLACĂRA MIHAIL KOGALNICEANU IALOMIȚA, se va finanța din venituri proprii și subvenții de la bugetul local, iar președintele clubului va fi ordonator terțial de credite. Milea Gherase – după înființare o să se facă un necesar pentru buget ca să stim cât și să dăm acolo, va fi ca la școală


D-l Natu Gheorghe – da trebuie specificat din ce buget se face plăți și cine este ordonator de credite chiar dacă bugetul îl aproba consiliul local.

D-na Istrode Florica - președinte supune la vot cine este de acord cu punctul 1 de pe ordinea de zi , 10 voturi pentru, împotriva ? abțineri ?

D-na Istrode Florica - președinte - dacă nu mai sunt propuneri pentru ordinea de zi sau alte discuții declar sesiunea închisă.

Drept pentru care am încheiat procesul – verbal.

Președinte de sesiune



Contrasemnează
Secretar general al comunei
